
CAMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREi  -SP
PALACIO DA LIBERDADE

COMUNICADO n° 01 -Pregao Presencial n° 14/2022

0BJETO:  Contratagao  de  empresa  especializada  na  administracao,  gerenciamento,
emissao, distribui€ao e fornecimento de cart6es de alimentagao eletr6nico, magn6tjco
ou   de   similar   tecnologia,   em   PVC,   equipado   com   mjcroprocessador   com   chip
eletr6nico de seguran€a,  com  recaraa  dnica,  destinado aos servidores e estagiarios
da Camara Municipal de Jacarei.

Em      resposta     a     questionamentos     formulados     por     empresas

interessadas  em  participar  do  certame  em  epigrafe,  informo  que  os  autos  foram

submetidos   a   analise   do   Departamento   Requisitante   do   objeto,   bern   como   a

Secretaria de Assuntos Juridicos, que esclareceram o que abaixo segue:

Questao 1

"E%ist©  a!gunma  emper©sa  f©meeed®FTa  d®  ©lej©E®  atunalmenEe?  Se  sim,  quna!  ®mperesa  ©

qual ta%a d© adiministraSa©?" [sic]

Resposta
Nao    ha    contrato    em    execueao    atualmente.    Trata-se    de    licitagao    para    atender

exclusivamente as cestas natalinas. Portanto, sera uma caraa dnica no cartao.

Quesfao 2

"®ual  sera a quanEidade  n©G©ssaria de esEale©leeiment©s pars ©®mre®r a  r®de

ered©neiada?  E  qdia! ®  xpraz®  pe)ara  a  aper®Senta!® essa  redi©?" [sic]

Resposta
0 ntlmero de estabelecimentos credenciados deve estar de acordo com o item 2.2.2

do Anexo 11 -Termo de Referencia:

Praga  dos  Tres  Poderes,  74,  Centro  -Jacarel/SP  -CEP:   12327-901   -Fone:   (12)  3955-2200
www .i ac arei . sp . I e g . br



CAMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREi  -SP
PALACIO DA LIBERDADE

2.2.2.   Possibilitar   sua   utilizagao   pe]os   servidores   e   estagiarios   da

Camara  na  aquisjgao de  generos  alimenticios  "in  natura",  em  ampla  e

abrangente    rede    de    estabelecimentos    afiliados    (hipermercados,

supermercados,  mercados,  mercearias,  agougues,  frutarias,  peixarias,

etc.), que possuam  lojas na cidade de Jacarei/SP e demais cidades do

Vale do  Paraiba,  devendo ser apresentada a  relaeao de credenciados

juntamente ao cartao.

Quesfao 3

"...Esfl©  6grga©  ®Pes©rv©us   a   ELEl   fl4a442/2©22  ©®mav©ifsa®  dia   BVI©diidia   PF®vis®ggia   ffi®

fl . di ©8/2©22?

Recentemente  foram  vedadas  pela  Medida  Provis6ria  m°  1.108/20225  convertida  em  Lei  ~
14o442/2022    eq    com   decis6es   pacificadas   pelo    Tribunal    de    Contas    do    Estado    (:EQ=
009245.989.22-3//  TC~010031.989a22-1),  a  aplicagao  de  taxa negativa,  descontos  e  desagio,
sobre a prestagao de servigos a administragao de auxilio alimentasao, verbis:
``Arf.   3°   0   empregatdor,   ao   contratar   pessoa  juridica  papa   o  f'{)rnecimento   do   aux[lio~

alimehiagdio de que trata o art.  2°, ndo poderd exigir ou receber:  I -qualquer lipo de desdgio
ou  imposigc~io  de  descontos  sobre  a valor  contratado;  11  -prazos  de  repasse  ou  pagamenlo

que    descciracterizem   a   na{ureza   pr6-paga    d()s    valore^s    a    serem    cdisponibilizados    mos
`[rabalhadores:  ou  IFI  -ou[ras verbas  e  benef{cios  direlos  ou  indirefos  de  qualquer  nato,,{reza

ndo vinculados diretamen{e  d promo€do de  sedde  e  seguranga alimenfap.  do {rabalhador,  no
&mbito  de  contratos  firmados  com  empresas  emissoras  de  ins`irumehios  de  pagamento  de
CZ%jlfz'/Z.O-C#/Z.77?d'73/C79GO.  "  [S ic]

Resposta
0   edital,   bern   como   seus   anexos   foram   reanalisados   a   luz   das   normativas

jurisprudenciais,  onde  o  entendimento  predominante  6  de  que  as  taxas  negativas

devem ser vedadas em certames de tal natureza. Por este modo, o edital foi alterado

no sentido de vedar o oferecimento da taxa neaativa.

Questao 4

•`®uanft®   a®   ®lejet®    :    ©®ntrataSa©   d©   ©mperesa    ©speeializada    na    aedministraSa®,

gereneiamenE®,   ©missa®,   diistrileenjSa©   e   f®m©eim©n.E®   G!e   eaut©es   de   alimenEaSa®

eietr©nie®g  ffiagEB6flie®  ORE  G!©  similar ff©®ffi©§®giao
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Entendem®s  a  vialei!iciade  de  apr'esenEa©a®  d©  ®arfea®  magn©fti6®,  ®u  seja,  6®m  tarja,

per iss® g®stariam®s cie  e®nfirmair a  a®©ita§a® d®  referid®  eafta®,  sem  Chip,  vist©  ssr

pra.ii©a segura,  aufienticada B®r senha de seguranSa." [sic]

Resposta
Solicitamos  no  Termo  de  Referencia  que  os  Cart6es  de  Alimentagao  Eletr6nico

fossem  equipados  com  microprocessador com  chip  eletr6nico  devido  a  capacidade

de  criptografar dados,  da  obrigatoriedade da  digitaeao de  urn  c6digo  de  seguranga

(ou senha) para confirmar o pagamento e por se tratar de uma tecnologia com mais

alta  seguranga,  pois  ha  diversas  verificag6es  que  sao  checadas  no  momento  da

transagao  antes  que  a  operadora  libere  o  pagamento,  evitando  assim  as  fraudes,

Assim, nao serao aceitos cartdes sem chip eletr6nico.

REDEslGNAeAO DE DATA DE ABERTURA

Considerando as alterag6es  no edital e  anexos,  a  data  e  horario  para

recebimento  dos  envelopes  e  inicio  da  sessao  pdblica  agendada  para  24/10/2022

fica  REE}E§I®REABA  para  o  dia  @4#_fl fl/2©8._2_ELa!g&noSEg,  no  Audit6rio  desta  Casa

Legislativa.    0   edital   alterado   e   seus   anexos,    bern   como   este   comunicado,

permanecem disponiveis junto ao site I;I/I/wi/./'acare/`.ap./eg.br.

Ja arei, 21  de outubro de

ANA SILVERIO A
Preaedra
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